A rneswvortpon: CUT

MnaawvoTpon CUT-141M PRO

Apt1. 8011733 (2pin, M16x1.5 - 12 M)
8006636 (L.A. - 12 M)
8012504 (LU.A. - 18 M)

8012505 (L.A. - 24 M) 3 5 6
CUT-141M PRO - cneuuansbHas MoauduKaLmMa Moie- 8012506 (LL.A. - 36 M) 1 N\ Y avan
nm CUT-141 PRO, npegHa3HayeHHas 45 aBTOMaTUYECKOM \“_ _(i “ 1 \
pe3ku Ha NopTasibHbIX YCTAHOBKaX UM B KapeTkax. nas- P AN
MOTPOH MO3BOJIIET OCYLLECTBAATb BbICOKOKAUECTBEHHYIO P 2 4

MaLUMHHYI0 pe3Ky U3fenui TonwymHon 4o 50 MM Ha Toke
po 160 A. MNokasatenb MB npu atom gocturaet 60%.

[Ba Tuna nopgiJIloMeHns — NiasMOTPOH MMEET Be OCHOB-
Hble MoVdMKaLMmM Mo TUMY NOOKIIOYEHNS K MCTOYHVMKY TOKa:
nopKioYaeMble NOCPEACTBOM LieHTpanbHoro agantepa (LIA)
1 noaK/lovaeMble NocpeacTBoM raviknu M16x1.5 + pasbeMa
2pin. OPVEHTUPOBOYHbIA PeCYpPC PaCcXodHbIX YacTen

CcpefHuin cpOoK CRyXO6bl, MUHYThI pe3ku

HauMEHOBARME (npu MakcuManbHoM Toke)

Bo3MO)XHOCTb KacToMU3aLun — N1asMOTPOH MOXET ObITb

OCHALLEH LUMPOKMM CMEKTPOM akceccyapoB (0T poIMKOBOM Kated 310 7
Hacafku 40 LMPKYJIbHOro I'IpVICI'IOCOﬁJ'IEHVIFI), MOo3BOJIAIOLLUX conno 50 /_
3HaUUTEJIbHO PacClUMPUTb €ro BO3MOXHOCTU.
KauyecTBeHHbIe KOMMJieKTylowmne — BCe pacxoHble YacTn
NIa3MOTPOHA BbINOHEHbI U3 KAUECTBEHHbIX JOSITOBEYHbIX
martepuanos.
TeXHU4YecKue xapaKkTepucTmkm HauMeHoBaHue apTukyn
MaKCUMaJllbHbIA TOK pe3ku, A 160 1 Hacapka 3awmtHaa KEOP (CUT-141M PRO) 7320047
MB, % 60 2 Conno KEAP (CUT-141MPRO) @ 1.1 7320020
JaBneHue, ATM 4.5-5.0 2 ConnoKEOP (CUT-141M PRO) @ 1.2 7320010
pacxog rasa, Ji/MvH 260 2 Coryio KEOP (CUT-141MPRO) @ 1.4 7320030
T!N NopKMra 6eCKOHTAKTHbI BbICOKOYACTOTHbIN 2 Conno KEOP (CUT-141M PRO) @ 1.7 7320031
nponyBsKa rnocne pesku, cek. peKoMeH0BaHO 140 2 ConnoKE[OP (CUT-141MPRO)@ 1.9 7320035
MakcuMarsibHasi TOJLLMHA pe3a, MM 0o 50 2 Conyio KEOP (CUT-141M PRO) @ 1.4 yonuHeHHoe 8008771
ONMWHa wienda, M 6/12/18/24 2 Conno KEOP (CUT-141M PRO) @ 1.7 yannHeHHoe 8003745
TUMN NoaksoyeHnsa LLA./M16x1.5 + pa3beM 2pin 2 Conno KEAP (CUT-141M PRO) @ 1.9 yanunHeHHoe 8008772
3 Katog KELOP (CUT-141M PRO) 7320032
ocobeHHGCTH 3 Katog KELP (CUT-141M PRO) yanuHeHHbIN, 2 MM 8003744
4  Oudodysop Bo3gywHeii KEOP (CUT-141M PRO) 7160098
5 [epxatenb LaHrv MA3 JIMH3A KELP (CUT-14 1M PRO) @ 2.0 MM 8008880
6 Tonoeka nnasmotpoHa KELP (CUT-141M PRO) Mex. peska, B cbope 8003322
r 7 lnend KEOP (CUT-141M PRO) (2pin,M16x1.5) 6 M 8004477
7 LUWneind KEOP (CUT-141M PRO) (2pin,M16x1.5) 12 M 8004478
8 PasbeM 2pin ansa ropenku KEOP (CUT-141M PRO) (CTaHgapTHbIiA) 7200020
é{ 9 LleHTpanbHbI aganTep ons nnasmoTtpoHa KEOP (CUT-141M PRO) 8006555

A N Rl A

KOHCTPYKTVB nriasMoTpoHa obrer-  KauecTBeHHble koMnnekTyowme.  Mpy>KUHHbIA cTabunusaTtop, no-  MoAKMIoUYEHNS K UCTOUHUKY Fai-
YaeT ero YCTaHOBKY B NnopTarbl BbILLIAIOLLWIA pecypc wenda. KaM16x1.5 + pasbeM 2pin unm
Nnia3MeHHOM pe3Ku. LLA.



